

建业“救火战士”来了 俱乐部将引进澳超最佳球员

□新华社记者 刘金辉 李博闻

河南建业队在经历了中超联赛12轮不胜的历史最差纪录后，引援工作获得突破，该俱乐部正式引进原澳大利亚阿德莱德俱乐部球员马科斯·弗洛雷斯，该球员曾获得2010—2011赛季澳超最佳球员称号。

河南建业在其官网称，已与澳大利亚阿德莱德俱乐部签订了转会协议，与球员马科斯·弗洛雷斯也已经草签了合作协议，待球员到达郑州完成体检后将正式签订合同。

据介绍，该俱乐部同弗洛雷斯签订了两年半的合同，年薪为80万美元。

今年26岁的弗洛雷斯是一名攻击型中场球员，身高1.86米，曾先后在阿根廷以及智利联赛中踢球，2010年加盟澳大利亚阿德莱德联队，上赛季他出场31次进9球、有8次助攻，帮助球队获得第三名。



弗洛雷斯

桑兰性侵民事案撤诉 律师否认索赔案7月15日开庭

□据 新华社

由于美国的联邦法院没有管辖权，桑兰代理律师海明6月27日向纽约南区联邦法庭递交文件，撤销了对薛伟森性侵桑兰的民事索赔诉讼。这是桑兰案自4月底开始起诉以来对第二名被告的撤诉。

海明提交的文件称，桑兰“自愿终止针对薛伟森的诉讼”。文件说：“基于薛伟森的律师莫虎提供的新证据证实薛伟森自2002年2月以来居住在外国，原告（桑兰）通过她的律师（宣布），在这里自愿终止针对薛伟森的提告。”

桑兰性侵民事索赔案的原告和被告都不

是美国人，美国的联邦法院对此案没有司法管辖权，桑兰方据此撤销了对薛伟森的民事起诉。

薛伟森2008年7月放弃了美国国籍，目前是中国香港居民。

海明表示，虽然桑兰性侵案民事索赔撤诉，他将继续帮助桑兰追究薛伟森的刑事责任。桑兰抵达纽约之后，他将陪同桑兰面见检察官陈述案情。

5月20日，海明首先撤销了对时代华纳老板之一特德·特纳的起诉。他给出的理由是“特纳个人没有任何法律责任”。

巧合的是，2008年，同样也是5月20日，海明撤销了对美国有线电视新闻网CNN

一主持人的13亿美元索赔案。他原本要代表13亿中国人每人索赔一美元，结局却是主动撤诉。那一次，海明给出的撤诉理由是他本人会被罚款1万美元。

6月9日，海明修改了起诉书中的求偿提法，将原来的求偿20亿美元改为“由法院去定”。

桑兰的代理律师海明6月27日在接受新华社记者采访时否认桑兰索赔案将于7月15日开庭的说法。纽约南区联邦法庭记录中也没有此案开庭审理的时间表。

对于“7月15日开庭”的媒体报道，海明回答说：“我也不知道。”海明说，桑兰抵达美国后，他会再与桑兰商议具体日程安排。

温网女单连爆冷 大威小威齐出局

□新华社记者 张薇

6月27日的温网依旧是女单冷门迭爆、男单波澜不惊。赢得9个温网单打桂冠的大、小威廉姆斯双双止步于十六强，“四大天王”纳达尔、焦科维奇、费德勒和默里则全部挺进八强，其中世界排名第一的西班牙人纳达尔忍着脚痛送走了阿根廷高手德尔波特罗。

虽然大威和小威均因伤缺阵数月，特别是卫冕冠军小威远离网球近一年，但没有人敢小看这对傲视女子网坛多年的美国姐妹花。29岁的小威经过3轮比拼似乎状态越来越好，但面对9号种子、法国人巴托利，这位拥有13个大满贯单打冠军头衔的名将在苦苦挣扎后依然失手，以3:6、6:7(6)败下阵来。

小威出席新闻发布会时，大威也在与保加利亚姑娘皮隆科娃的对决中处于下风。小威为了强调两姐妹不会因为对方输球而受影响还说：“如果维纳斯（大威）输了，那么我在场上会更有斗志，打得会更好。所以，我希望她也能如此表现。希望她能做到，因为比赛还没结束。”

然而，五夺温网桂冠的大威最终还是以2:6、3:6败在32号种子皮隆科娃拍下。去年的温网1/4决赛，她也正是被这位保加利亚姑娘淘汰出局。

31岁的大威赛后表示，她和妹妹当然都希望对方能赢，“但很不幸这次我们没能做到，这样我们倒是可以一起训练了。当然，我们并不是这么计划的，我们很少在同一天



小威



大威

输球”。

可能比大小威出局更让人出乎意料的是，世界排名第一的沃兹尼亚奇在6:1取胜首盘的情况下被斯洛伐克的24号种子齐

布尔科娃以7:6(5)、7:5逆转击败。还在等待第一个大满贯头衔的丹麦“甜心”坦言，失望在所难免，但她必须向前看：“我开始期待硬地赛季的到来，准备继续迎接挑战。”

国青男篮回应罢赛门 范斌：对方理亏都不敢看我们

□据 中体在线

“郭艾伦N次被放倒在地，王子瑞的脚也扭伤了，对方的动作非常大，立陶宛的裁判完全不保护我们的队员，而我们防守稍有接触就是犯规，我们反击就吹走步。他们的队伍要面子，我们能理解，但我们实在怕受伤。半场的时候，我们45:39领先，为了保护队员，我们不得不在下半场退出比赛。”

正在立陶宛首都维尔纽斯备战U19世青赛的中国青年男篮主教练范斌，在电话中告诉刚刚抵达世青赛赛场拉脱维亚的记者，这是国青队在立陶宛参加的第二场也是最后一场热身赛。

按照原来的计划，与立陶宛当地青年队进行的两场热身赛都应该放在国青队酒店旁边的一块训练场地内进行，而且为了避免受到球探的干扰，两场训练比赛都应该施行封闭，不允许录像。但是就在当地时间6月25日第一场比赛国青以75:83失利之后，对方主教练提出，自己的主场球馆距离国青驻地只有30分钟车程，第二场比赛可否改在他们那里进行。考虑到30分钟的车程并不远，往返一趟也不会影响到球队的作息，国青教练组接受了这个请求。

但实际情况是，6月26日，国青队坐了超过两个小时的大巴才抵达对方的球馆，比赛不得不推迟一个半小时开始。更令国青队吃惊的是，球馆里面居然还坐着几百名购票入场的球迷，看台上也架着摄像机。国青队教练组立即提出交涉，录像机最终都被请出球馆，但球迷们还是被获准留了下来。

“对方的主教练知道理亏，比赛过程中根本不敢抬头看我们。”范斌说。

国青队将按照原计划于当地时间6月28日前往拉脱维亚，为6月30日首战塞尔维亚队做最后的准备。范斌希望记者转告国内球迷：“请大家相信自己的队伍！”

上海游泳世锦赛 中国力争3至4金

□新华社记者 李嘉 周欣

中国游泳队6月28日在国家体育总局训练局游泳馆进行了上海游泳世锦赛前的首次公开训练。面对众多媒体记者，游泳队主教练么正杰低调表示，中国水军本届世锦赛的目标是力争3至4枚金牌。

在2009年罗马游泳世锦赛上，中国游泳队就拿到了4枚金牌，么正杰表示游泳中心作出与上届基本持平的预计目标并不“保守”。他说：“这个目标并不是保守。不是成绩排在世界第一就能拿到世界第一的，比赛有很多不可预测的变数。”

上海游泳世锦赛将于7月16日至31日举行。

U17世界杯 十六强出炉

□新华社记者 陈寅

因突降大雨而被迫延期的F组澳大利亚队对丹麦队的小组赛6月27日结束后，2011年国际足联17岁以下世界杯小组赛全部结束，16支晋级队伍全部产生。

本届U17世界杯晋级1/8决赛的16支球队分别是：A组前两名墨西哥队、刚果（布）队，B组前两名日本队、法国队，C组前两名英格兰队、乌拉圭队，D组前两名乌兹别克斯坦队、美国队，E组前两名德国队、厄瓜多尔队，F组前两名巴西队、科特迪瓦队，以及小组赛各组第三名成绩列前的4支球队：B组的阿根廷队、D组的新西兰队、E组的巴拿马队和F组的澳大利亚队。